

Организация первичного отделения Российского Движения детей и молодежи «Движение первых» в общеобразовательном учреждении.
(из опыта работы)

Старкова Карина Юрьевна, советник директора по воспитанию и взаимодействию с общественными объединениями муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Излучинская общеобразовательная средняя школа № 2» с углубленным изучением отдельных предметов.

15 декабря 2022 года, дети нашей школы были приглашены на I окружной съезд Российского движения детей и молодежи в ХМАО — Югры. Съезд проходил в Сургутском государственном университете.

Около 300 ребят из нашего округа съехались на это яркое

Ребята посетили три тематические площадки:

✓ "В чем измеряется успех?"

✓ "Спрогнозируй свое будущее, опираясь на прошлое"

✓ "Этикет в эпоху съёмок вертикального видео"

Наши ребята побывали на увлекательных мастер-классах, где смогли проявить себя, приобрести новые знания, новые знакомства и, конечно же массу положительных эмоций!

Интересным моментом на съезде было выступление команды детей-победителей конкурса «Соавторы», которые представляли наш округ на первом Всероссийском слете РДДМ в городе Москва.

РДДМ Движение первых на самом деле объединяет детей, заряжает их на добрые дела. На одном из мастера классов был посыльный голубь (юноша), который раздал всем ребятам записки с пожеланиями с такими- как, например, «Улыбнись, ты прекрасна», после этого таким образом началась переписка между детьми. Все познакомились и обменялись своими личными телефонными номерами.

Когда группу из нашей школы познакомила с детьми из Индии, ребята не растерялись и с большим удовольствием стали повторять индийский танец, а затем наши ребята предложили выучить и станцевать свой танец. За этими действиями было очень интересно наблюдать. Еще детям необходимо было выполнить задание - собрать туристическую 3-х местную палатку. Наши ребята с этим заданием справились очень быстро, и затем решили проверить

на вместимость этой палатки. В 3-х местную палатку поместилось 17 детей))). Детям было весело, они каждую минуту заряжались бурными эмоциями и позитивом друг друга. Самые добрые впечатление в памяти ребят и взрослых оставил 1 съезд РДДМ.

Несомненно, участие в Российском движении, поможет многим ребятам реализовать свой созидательный потенциал, найти занятие по душе и, конечно, обрести единомышленников, познакомиться с такими же яркими, одаренными детьми со всей нашей большой и дружной страны.

В настоящее время в нашей школе ведется активная работа по вступлению в ряды Детского и молодежного движения.

Для ученического самоуправления мною была организована встреча. На ней ребята ознакомились с основными направлениями, целями и задачами Российского Движения. Затем дети попробовали свои силы в проектной деятельности. Например, они представили свой проект по здоровому образу жизни. Была организована встреча для представителей ученического самоуправления, где я, как педагог, поделилась своими идеями, предложила детям попробовать придумать свой проект, обозначить проблемы и их решение. У ребят было много вопросов по реализации нового проекта. Конечно, нам, взрослым педагогам необходимо в этот момент всегда не только поддерживать инициативы ребят, но и помочь им разобраться в решении поставленных задач по реализации проектной деятельности.

Хочу посоветовать всем взрослым, педагогам, родителям - нельзя отказывать детям в помощи, как бы вы не были в это время заняты. Обязательно нам надо не только поддерживать, но и оказывать нашим детям посильную помощь в тех или иных вопросах и проблемах.

Поделюсь одним случаем из своего опыта работы. Один ребенок очень хотел принимать участие в проектах РДШ. К сожалению, родители в этот момент были очень заняты и не смогли уделить время ребенку. Тогда он обратился за помощью ко мне. Я помогла ему создать почтовый ящик и зарегистрировать его на сайте детской организации. Ребенок был очень довольный и потом стал одним из самых активных участников.

Поэтому очень важно уделять внимание детям, как бы заняты мы с вами не были!

Вернусь к нашей подготовке к открытию первичного отделения РДДМ. Дети реагируют на данную инициативу воодушевленно, с большим желанием, горящими глазами. Кто был активистом в РДШ у меня, они очень заинтересованы, предлагают новые идеи, проекты, дела, мероприятия. Они готовы принимать участие в мероприятиях не только на уровне нашего региона, но и во всероссийских акциях, в различных масштабных мероприятиях. Наше отделение пополняется активными ребятами, которые тоже имеют большое желание присоединиться к новому движению.

Открытие первичного отделения в нашей школе состоится совсем скоро - 27 февраля. И мы к этой важной дате готовимся со знанием дела: создано информационное оповещение в фойе школы, где постоянно

транслируются видеоролики, оформлен информационный стенд о новом Движении. Кроме этого, совместно с ребятами уже подготовлен сценарий, распределены роли, проводятся репетиции. В подготовке данного масштабного мероприятия задействованы ученики, учителя, родители.

После торжественного открытия первичного отделения, мы с ребятами уже запланировали много новых и значимых проектов, мероприятий, акций и праздников. наметили участие во многих проектах.

Уважаемые коллеги, всем хочется пожелать удачи, успехов, новых достижений!